

ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА!

«Теперь, когда мы научились летать по воздуху, как птицы, плавать под водой, как рыбы, нам не хватает только одного: научиться жить на земле, как люди»

Бернард Шоу

Терроризм превратился сегодня в одну из самых острых проблем современного общества. Его последствия губительны, жестокость и бесчеловечность перешли все границы.

Суть терроризма – применение насилия в отношении не противника, а мирных граждан. Цель – новые территории, деньги, власть.

...Мир стал другим после 11 сентября 2001 года.

Боевики-смертники захватили пассажирские самолеты и направили их в башни-близнецы в Нью-Йорке и в здание Пентагона. В результате этого теракта погибло почти три тысячи человек.

Наше государство тоже неоднократно сталкивалось с этой бедой. Это и взрывы жилых домов, и захват заложников в автобусах, самолетах, больницах и школах.

2002 год. Боевики захватили зрителей и актеров мюзикла «Норд-Ост» на Дубровке в Москве. Более 130 человек погибло...

2004 год. Захват заложников в школе №1 города Беслана 1 сентября. До какой степени звероподобного состояния надо дойти, чтобы совершить такое?!

Как видим, террористы идут на все, чтобы поставить мир на колени.

Победить эту чуму – самая важная задача сегодня для любого государства. И только объединившись, можно этому противостоять. У нас в стране создана целая система борьбы с терроризмом. Специальные антитеррористические подразделения разыскивают и уничтожают террористов по всему миру. Но и каждый из нас может внести свой вклад в эту борьбу. Для этого необходимо научиться жить безопасно. Это значит вовремя обнаружить угрозу и немедленно заявить о ней в компетентные органы, избегать опасных ситуаций и правильно действовать, оказавшись в них, быть наблюдательным и бдительным. Больше всего террористы боятся дисциплины, сплоченности людей. А значит, вместе мы – сила!

Сорокина Дарина, 9 класс